

Burkhard Poost
1. Vorsitzender
26386 Wilhelmshaven, Flutstr. 4 a
☎ 0 44 21 – 3 59 78 15
☒ 01 76 44 45 36 76
@ Vorsitzender@Gemeinschaftsplatz-Ruestersiel.de



Protokoll der Mitgliederversammlung am 09.02.2018, 19.00 Uhr

Ort: Vereinsgebäude Rüsterei Straße 85a
Leitung: Burkhard Poost (Vorsitzender)
Protokollführer: Michael Huth
Teilnehmer: Dr. Wolfram Eichhorn (Kassenwart)
Anwesende: siehe Anwesenheitsliste (Anlage 1)

Top 1 Begrüßung und Beschluss der Tagesordnung

Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden zur jährlichen Mitgliederversammlung und stellte die Beschlussfähigkeit fest.

Der 2. Vorsitzende, Andreas Schütz, hatte sich krankheitsbedingt abgemeldet.

Top 2 Genehmigung des Protokolls der Mitgliederversammlung vom 17.02.2017

Das mit der Einladung versandte Protokoll der letzten Mitgliederversammlung vom 17.02.2017 wurde einstimmig genehmigt

Top 3 Jahresbericht des 1. Vorsitzenden

- Es wurde Horst-Günter Oltmanns gedacht, der seit 1984 Mitglied war und der am 24.09.2017 verstarb.
- Karin Kaufmann und Dieter Herbst schieden auf eigenen Antrag aus dem Verein aus.
- Als neue Mitglieder konnte der Verein Jens Wessels und Daniel Schmidt-Wulff begrüßen.
- Der Verein hat 103 Mitglieder.

Aktivitäten im abgelaufenen Jahr

- 10.02.2017: Letzte Mitgliederversammlung
- 11.02.2017: Reparatur der Seilbahn auf dem Spielplatz
- 18.02.2017: Arbeiten auf dem Platz
- 02.03.2017: 9.Rüstersieler Dorftreff (danach jeder 1. Donnerstag im Monat)
- 29.03.2017: Vortrag Herr Räcker-Wellnitz „Wilhelmsaven 1933 - 1945“
- 01.04.2017: Sträuchersammlung
- 06.04.2017: Vorstellung Spender für BMX-Bahn
- 11.04.2017: Helfertreffen
- 12.04.2017: Fertigstellung der Seilbahn
- 15.04.2017: Osterfeuer
- 24.04.2017: Einbau Ventilator Nasszelle Segler
- 20.05.2017: Neuer Innenanstrich Vereinsheim
- 24.05.2017: Neue Leuchte Parkplatzzufahrt
- 26.05.2017: Seilbahn neu streichen
- 30.05-02.06.2017: Instandsetzung der BMX-Bahn
- 12.06.2017: Karussell auf dem Spielplatz wieder hergestellt
- 24.06.2017: Erde auffüllen an der BMX-Bahn
- 23.06.-26.06.2017: Wohnmobiltreffen
- 17.07.2017: Bänke streichen
- 19.07.2017: Neue Gardinen im Vereinsheim
- 13.08.2017: SPD-Frühshoppen auf dem Vereinsgelände
- 15.08.2017: Kauf eines neuen Mulch-Rasenmähers
- 16.08.2017: Aufhängen von Fledermauskästen durch die NABU
- 19.08.2017: Arbeiten auf dem Platz

- 02.09.2017: Stadtfest des „Familienzentrum West“
- 06.09.2017: Kauf eines neuen Laubblägers
- 08.09.2017: „Dankeschön-Grillen“
- 13.09.2017: Aufräumarbeiten nach Herbststurm „Sebastian“
- 02.10.2017: „Streetwork Nord“ Jugendevent „Mörtel“
- 04.10.2017: Aufreinigen des Sands auf dem Spielplatz
- 06.10.2017: Streichen der Türen im Vereinsheim
- 10.10.2017: Versuch eines Überweisungsbetrugs konnte abgewandt werden
- 14.10.2017: Grillplatz wird winterfest gemacht
- 24.10.2017: Baumschnittarbeiten am Spielplatz
- 28.10.2017: Aufräumarbeiten durch den Kassenwart
- 02.11.2017: Auftragen von Wegesplitt an der Maade
- 06.11.2017: Bäume entasten im Bereich der Torwand
- 12.11.2017: Herbstputz
- 06.12.2017: Neue Leuchten auf dem Platz
- 12.01.2018: Neue Stühle für das Vereinsheim
- 20.01.2018: Treff an der Feuertonne
- 28.01.2018: Kassenprüfung
- 01.02.2018: Vortrag von Bernd Coldewey über „Nordwestdeutschen Fahrzeugbau“
- 07.02.2018: Neue Tische für das Vereinsheim

Top 4 Jahresbericht des Kassenwarts

Von Dr. Wolfram Eichhorn wurden die Einnahmen und Ausgaben des abgelaufenen Jahres dargelegt.

Top 5 Bericht des Kassenprüfers

Dietmar Walter stellte als erster Kassenprüfers den Prüfbericht vor.

Die 2. Kassenprüferin, Insa Urbanczyk, war aus gesundheitlichen Gründen entschuldigt.

Es wurden keinerlei Mängel festgestellt.

Daraufhin stellte Dietmar Walter den Antrag auf Entlastung des Vorstands.

Top 6 Entlastung des Vorstandes

Der Vorstand wird einstimmig, ohne Gegenstimmen und Enthaltungen, entlastet.

Top 7 Neuwahlen

a) des Wahlleiters

Heiko Schwarting wird einstimmig zum Wahlleiter gewählt

b) des Vorstandes

1. Vorsitzender:

Zum 1. Vorsitzenden wurde Burkhard Poost wiedergewählt

Burkhard Poost nahm die Wahl an.

2. Vorsitzender:

Andreas Schütz hatte um Befreiung von der Vorstandsarbeit gebeten und stellte sich daher nicht wieder zur Wahl zur Verfügung.

Burkhard Poost stellt Daniel Schmidt-Wulff vor, der aus zwingenden privaten Gründen ortsabwesend war. Daniel Schmidt-Wulff hatte im Vorfeld erklärt, dass er sich freuen würde, im Vorstand für den Förderverein wirken zu können und dass er im Fall einer Wahl zum 2. Vorsitzenden diese annehmen würde.

Danach wurde die Wahl fortgesetzt.

Daniel Schmidt-Wulff wurde zum neuen 2. Vorsitzenden gewählt.

Daniel Schmidt-Wulf hatte der Wahl bereits im Vorfeld zugestimmt.

Schriftführer:

Michael Huth wurde als Schriftführer in seinem Amt bestätigt.

Michael Huth nahm die Wahl an.

Kassenwart:

Dr. Wolfram Eichhorn wurde ebenfalls in seinem Amt als Kassenwart bestätigt.

Dr. Wolfram Eichhorn nahm die Wahl an.

Im Nachgang verwies der 1. Vorsitzende auf die Satzung für den Förderverein Gemeinschaftsplatz Rüstertsiel e.V.

In § 7 „Der Vorstand“ ist in Ziff. 1. e) ausgeführt: „Auch ist der Vorstand berechtigt, Mitglieder als Beisitzer ... zu berufen.“

Somit berief der Vorstand zu **Beisitzern**

- Andreas Schütz und
- Sebastian Urbanczyk.

Die Aufgabenzuteilung erfolgt durch den Vorstand.

Top 8 Neuwahl des 2. Kassenprüfers

Nach zwei Jahren scheidet Dietmar Walter satzungsgemäß als Kassenprüfer aus.

Siegfried Federau wird einstimmig zum neuen Kassenprüfer gewählt

Siegfried Federau nahm die Wahl an.

Top 9 Ausblicke für das Jahr 2018

Noch ohne Datum geplant:

- Instandsetzung der Basketballkörbe auf dem Platz
- Bau einer Aussichtsbank an der Maade
- Ersatz/Reparatur der Bänke entlang der Maade. Diese Bänke gehören der Gemeinschaft Rüstertsiel e.V.. Soweit diese sie nicht ersetzen möchten, sollen sie übernommen werden
- Schaukelpferd auf dem Spielplatz aufstellen
- Schild an der BMX-Bahn aufstellen
- Bierzeltgarnituren erneuern, soweit erforderlich
- Streichen der Masten auf dem Platz/ eventuell durch Fremdfirma/Kostenvoranschlag
- Gestell der Glocke erneuern, eventuell erst 2019

Termine 2018 (auszugsweise)

- 17.03.2018: Sträuchersammlung
- 27.03.2018: Helfertreffen Osterfeuer
- 29.03.2018: Holen und Aufbau Kasse und Pavillon
- 31.03.2018: Osterfeuer mit Feuershow
- 07.09.2018: Dankeschön-Grillen (Bestätigung Gemeinschaft Rüsterei e.V steht noch aus)
- 18.11.2018: Kranzniederlegung am Ehrenmal

Top 10 Haushaltsplan für das Geschäftsjahr 2018

Wolfram Eichhorn stellte die geplanten Einnahmen und Ausgaben für das Geschäftsjahr 2018 dar.

Der Haushaltsplan wird ohne Gegenstimmen und ohne Enthaltungen angenommen.

Top 11 Verschiedenes

- Es wurde angeregt, auf dem Spielplatz auch Geräte für kleinere Kinder aufzustellen.
- Des Weiteren sollte der Weg am Deichfuß parallel zum Gemeinschaftsplatz durch die verantwortlichen Stellen aufgereinigt werden. Der Verein wird dies an entsprechender Stelle vorbringen.

Der Vorsitzende beendete die Mitgliederversammlung um 21.05 Uhr.

Wilhelmshaven, den 12.02.2018

Im Original gez.

Michael Huth

Michael Huth
Schriftführer

Im Original gez.

Burkhard Poost

Burkhard Poost
1. Vorsitzender